

Table with multiple columns of financial data, including stock prices and market indices.

美!内心和容貌一样美

众人眼中的刁娜:

文/片 本报记者 孙芳芳 张坚栋

丈夫 腿上有疤 也是我心中最美的女神

“是我太疏忽了,没照顾好她!”说起当天晚上的事情,刁娜的丈夫隋美正很懊悔,很心疼。隋美正今年29岁,也在南山集团工作。“当时正是下班高峰期,天色很暗,站在路中间特别危险。”隋美正告诉记者,他劝刁娜稍微靠路边站,等他去取反光牌,但刁娜坚持站在路中间。就几秒钟时间,惨剧发生了。

“当时看到她被车挂倒,脑子立马蒙了。”隋美正说,看着倒在血泊中的妻子,他的心也在滴血。

“动手术那两天她疼得翻来覆去,我很不能代替她。”刁娜住院后,白天由父母和公婆照料,晚上隋美正接班。为了尽量减轻刁娜的疼痛,隋美正不停地帮她揉腿,发烧的时候用热毛巾替她降温。“医生说是药三分毒,采用物理疗法不会刺激身体。”

刁娜一直担心腿部留下疤痕,隋美正劝慰妻子:“就算腿上有疤,你也是我心中最美的女神!”隋美正告诉记者,经过这件事,他发现了老婆身上更多的优点,今后会更好地照顾老婆,做一个合格的丈夫。



刁娜的公公隋先生(右一)前去看望王园园(左一)。 本报记者 孙芳芳 摄

公公 懂事孝顺 儿媳的义举让我佩服

“刁娜平时工作很忙,但是一回家就忙东忙西不歇脚,打扫院子,做饭做菜,什么事都抢着干。又孝顺又懂事。”刁娜的公公隋芝迁一提起儿媳就赞不绝口。

“这是你妈早上刚做的饺子,快趁热吃几个吧。”9日上午,刁娜的公公隋芝迁带着热气腾腾的饺子来照料刁娜。隋芝迁告诉记者,老伴最近身体不好,在家负责做饭,他负责给儿媳送饭。

隋芝迁说,儿媳救人受伤自己很心疼,但打心底佩服这孩子。“看上去柔柔弱弱的,却能有这样的壮举,弘扬社会正气,真是个好孩子!”

“说实话,我也没想到这事发生在自己孩子身上。”刁娜的母亲王女士告诉记者,刁娜是个心地善良的孩子,但是从小胆子就很小。“在这样一个紧急关头,她能勇敢地站出来,真的需要很大的勇气。”

9日,刁娜早早起床,为了掩饰病容,她特意化了个淡妆。细细的眼线,浓密的睫毛,淡蓝色的美瞳,处处透露出时尚和漂亮。

本报报道刁娜危急时刻舍身救人一事,引起了社会各界广泛关注。在采访中记者发现,无论是亲人、朋友,还是同事,他们都认为,平日里刁娜就是个好姑娘,她做出这样的义举并不让人感到意外。

两“姐妹”请亲友互递关心

“今天感觉怎么样,早上吃饭了么?”9日中午,刁娜的公公隋芝迁在照料刁娜的间隙,带着鲜花来到王园园的病房。

“刚做完针灸,现在稍微有点麻。”看到隋芝迁来了,王园园热情地打招呼。“刁娜现在怎么样了,腿还疼吗?”王园园关心地问。“好多了,不过还得养两个月才行。她也一直挂念着你,你

比她严重得多,你可得好好养着。等康复了咱两家人好好聚聚。”隋芝迁一边传达着刁娜对王园园的关心,一边不断地鼓励着她。

王园园也常常让丈夫戴勇去探望刁娜。“现在只能让他替我探望,等我好了一定亲自去看望她。”

本报记者 孙芳芳 张坚栋

同事 替人值班 娜娜结婚登记推迟一周

“她能做出救人的事,我一点都不觉得意外。”任婵玉是刁娜在酒堡的同事,两个人已经认识四年了。她告诉记者:“以前我们一起逛街,在路上碰到流浪狗,她就把它抱回家洗澡。”

刁娜另一同事告诉记者,单位有一个1993年出生的同事,饭量特别大,每个月饭卡上的钱都不够用。刁娜经常把饭卡借给她,心眼特别好。还有一次,一个同事的姥姥生病了,想请一天假,但苦于没人替班。这天刁娜早已请好假准备和男友去登记,看到同事发愁,便决定替她值班。结婚登记推迟了一周。

刁娜救人一事,受到各界关注。不少市民、网友、病友到医院慰问她。龙口市委宣传部的相关领导也前来看望了刁娜。

刁娜所在单位南山集团董事会、南山旅游集团的相关领导给刁娜送来了慰问金,同时,该公司还下发了向刁娜学习的倡议书,并向龙口市政法委员会为基金会提出了申请。



刁娜写真照

“龙宝宝要不成了,但不遗憾”

“我们是今年5月份结婚的,本来想要个龙宝宝,这下计划落空了。”刁娜难掩脸上的失落,眼中闪过晶莹的泪光。由于腿部骨折需要拍片,担心受到辐射,她和丈夫决定推迟要宝宝的时间。一旁的母亲赶紧安慰:“没事,你们还年轻。”

刁娜的丈夫隋美正说,在三个月之前,他就开始戒烟戒酒了。“但我不遗憾,假如以后我有了孩子,我会告诉宝宝他

(她)迟来的原因,他(她)会为我感到骄傲的。”刁娜的情绪慢慢好起来,开朗的笑又挂在脸上。

“被撞了以后,小腿立马就耷拉下来,当时我就想这下完了。”刁娜一直担心腿部会落下残疾,主治医师张主任给她吃了定心丸。他告诉刁娜,休养两三个月,她的腿就可以和从前一样行走自如了。

本报记者 孙芳芳 张坚栋

事件追踪 一辆车蹭了王园园胳膊惹祸

9日记者从龙口交警大队获悉,目前刁娜救人案件中的第一起车祸原因正在紧张调查。

龙口交警大队事故科指导员梁明国告诉记者,经交警部门现场勘查,伤者王园园所骑电动车并没有被其他车辆撞击

的痕迹。这一勘查结果也得到王园园本人的认同。王园园向交警部门反映,事发时有车辆蹭了她的胳膊,导致她从电动车上摔下来。但是,仅靠这一线索很难锁定肇事车辆。警方正在全力搜寻线索争取早日破案。

本报记者 张琪

每21秒就有一人死于中风,军科院首次到泉城举办“脑血管疾病防治周”

我省中风患者年轻化 本周市民可免费咨询

20日前,市民可拨打0531-8593 8688免费预约脑血管专家

今年11月20日是第五个“中国卒中教育日”,日前,我们从济南456医院获悉,我国最高医学机构——中国军事医学科学院专家将在该院举办“脑血管疾病防治周”活动,普及中风防治知识并现场义诊。

近八成幸存者会遗留中风患者日益年轻化

脑卒中俗称脑中风,也叫脑血管意外,是向大脑供应氧气和其他营养物质血管在某一位点突然破裂或阻塞而引起的疾病,具有高发率高、死亡率高、致残率高和复发率高的“四高”特性。卫生部的最新统计显示:我国每12秒就有一人发生

卒中,每21秒就有一人死于该病。我国每年新发的中风患者约600万人~700万人,其中近八成患者会留下瘫痪、失语、大小便失禁等不同程度的残疾,而且现在中风病人趋于年轻化,二三十岁的人中风并不罕见。

专家表示,抽烟、喝酒、夜生活过晚、高脂肪饮食是年轻人中风的危险因素。此外,工作压力大也是导致中风年轻化的原因,因为长期工作压力大可能会导致血压升高,从而加快血管硬化。

干细胞临床最先进行修复受损的脑细胞

如何治疗脑中风一直以来是世界性医疗难题,而由中国军事医学科学院专家历时30多年研发出的干细胞技术为其提供了新的治疗思路。据了解,干细胞是一种高科技生物技术,将尖端培养出来的干细胞移植到患者体内后,可自动分化成神经细胞修复因脑中风而受损死亡的细胞,明显提高中风患者的活动能力、吞咽能力、认知能力和语言能力,提高患者的生活质量。而传统的中风治疗重点是放在活血通络、清热解毒、针灸按摩上,缺乏对受损细胞的修复和再生,弥补不了“脑空洞”。日前,这一技术已由济南456医院全省独家引进,并在临床成功应用。

军科院专家来诊 即日起可预约

2006年11月20日由中国军事医学科学院分会和金国脑血管病防治研究办公室共同发起“中国卒中教育日”,旨在降低该病的发病率和死亡率。为了迎接第五个“中国卒中教育日”的到来,济南456医院将联合中国军事医学科学院专家举办“脑血管疾病防治周”活动(活动时间:11月14日-11月20日),即日起患者可拨打热线0531-8593 8688预约专家,并可免费领取科普资料一份。专家提醒:脑卒中的治疗贵在及时,一般来

说,卒中发生后9小时内接受溶栓治疗效果较好。对于已昏迷下后昏迷的患者,在采用药物、康复等传统疗法无效之后应首先考虑干细胞治疗,尽快争取康复的机会!

干细胞治疗范围:脑中风、脑外伤、脑炎、脑梗死、帕金森、癫痫、脊髓损伤、运动神经元疾病、肝硬化、肝纤维化、糖尿病足、类风湿、红斑狼疮、过敏性结膜炎等多种传统“不治之症”。

电话咨询:0531-8593 8688
网络咨询:www.jqzxb.com
医院地址:济南市无影山路26号(济南456医院)

个股行情 仅供参考 据此操作 风险自担